

# Facultatea Navigație și Transport Naval

## IN ATENTIA STUDENTILOR DE LA TOATE SPECIALIZARILE ZI+IFR

**VA INFORMAM CA IN PERIOADA  
28 AUGUST - 5 SEPTEMBRIE 2017  
SE VOR DESFASURA  
CONSULTATII,  
iar SESIUNEA DE RESTANTE TOAMNA 2017  
VA FI IN INTERVALUL  
6-20 SEPTEMBRIE 2017.**

**IN ATENȚIA STUDENȚILOR ANULUI IV / IV COMPLEMENTAR**  
**TOATE SPECIALIZARILE ZI+IFR**

**FESTIVITATEA DE ABSOLVIRE  
SE VA DESFĂȘURA**

**LUNI, 24.07.2017, ora 17:00,  
LA BAZA NAUTICA (str. Cuartului, nr. 2),  
in cadrul careia se vor elibera  
ADEVÉRINTELE DE ABSOLVIRE**

## ÎN ATENȚIA TUTUROR STUDENȚILOR !

1. În conformitate cu Regulamentul de organizare și desfășurare a sesiunilor deschise de examene din Universitatea Maritimă din Constanța , beneficiază de sesiune deschisă de examene studenții de la toate programele de studii și forme de învățământ care au efectuat stagii de practică ambarcată în domeniul studiilor.
2. Sesiunea deschisă este valabilă de la data aprobării cererii până la data de 30 septembrie a anului universitar în curs.

3. Studenții care se întorc din voiajul de practică în timpul **anului IV de studii** , pot participa la sesiunile de examene și restanțe organizate de Universitatea Maritimă din Constanța.

- Restanțele din anul III de studii nu se plătesc cu condiția ca studenții să facă dovada efectuării voiajului de practică pe perioada sesiunilor de examene și restanțe (iarnă/vară/toamnă) . În cazul în care , studenții s-au întors din voiajul de practică în timpul sesiunii de restanțe din luna septembrie și au participat la această sesiune, atunci restanțele rămase nesuținute pentru anul III de studii se vor plăti înainte de următoarea sesiune de restanțe la care vor dori să participe (iarnă/vară/toamnă) în cuantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța:

**Taxa / restanța anul III = 50 lei**

- Restanțele din anii I – II de studii se plătesc ( la Casieria Universității Maritime din Constanța ) în cuantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța:

**Taxa / restanța anul II = 100 lei**

**Taxa / restanța anul I = 150 lei**

4. Studenții înmatriculați în **anul IV – prelungire de școlaritate** nu beneficiază de sesiune deschisă la întoarcerea din voiajul de practică.

Pentru examenele restante din anii anteriori nu se achită nicio taxă, întrucât la înmatricularea în anul IV – prelungire școlaritate, acești studenți au achitat taxa / credit restant.

Studenții pot participa la toate sesiunile de examene pentru anul în curs și cele de restanțe, organizate de Universitatea Maritimă din Constanța.

5. Studenții care se întorc din voiajul de practică în timpul anului III de studii pot participa la sesiunile de examene și restanțe organizate de Universitatea Maritimă din Constanța.

- Restanțele din anul II de studii nu se plătesc cu condiția ca studenții să facă dovada efectuării voiajului de practică pe perioada sesiunilor de examene și restanțe (iarnă/vară/toamnă) . În cazul în care , studenții s-au întors din voiajul de practică în timpul sesiunii de restanțe din luna septembrie și au participat la această sesiune, atunci restanțele rămase nesuținute din anul II de studiu ,se vor plăti înainte de următoarea sesiune de restanțe la care vor dori să participe (iarnă/vară/toamnă) în cuantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța.

**Taxa / restanța anul II = 50 lei**

- Restanțele din anul I se plătesc ( la Casieria Universității Maritime din Constanța ) în cuantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța.

**Taxa / restanța anul I = 100 lei**

6. Studenții care se întorc din voiajul de practică în timpul anului II de studii pot participa la sesiunile de examene și restanțe organizate de Universitatea Maritimă din Constanța.

- Restanțele din anul I de studii nu se plătesc cu condiția ca studenții să facă dovada efectuării voiajului de practică pe perioada sesiunilor de examene și restanțe (iarnă/vară/toamnă) . În cazul în care ,studenții s-au întors din voiajul de practică în timpul sesiunii de restanțe din luna septembrie și au participat la această sesiune, atunci restanțele rămase nesustținute din anul I de studiu ,se vor plăti înainte de următoarea sesiune de restanțe la care vor dori să participe (iarnă/vară/toamnă) în cuantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța.

**Taxa / restanța anul I = 50 lei**



7. Studenții care beneficiază de sesiune deschisă se vor prezenta la sesiunile de examene și restanțe organizate de Universitatea Maritimă din Constanța în conformitate cu art. 5.7 ( aliniatele 1, 2 ,3 ) din P.O. UMC\_PD\_04\_5 Ediția 1, Revizia 3 astfel :

„ 5.7 Sesiunea deschisă de examene se aprobă în situațiile :

(1) *dacă studentul absentează la o sesiune de examene atunci se vor accepta recuperarea laboratoarelor și susținerea în regim de sesiune deschisă a colocviilor și examenelor la care nu a fost prezent.*

(2) *dacă studentul absentează la o sesiune de restanțe atunci se va accepta susținerea în regim de sesiune deschisă a tuturor examenelor restante în cadrul aceluiași an universitar (limita de timp 30 septembrie ). Se vor achita pentru examenele restante taxele aprobate în Senatul UMC pentru anul universitar respectiv.*

(3) *dacă studentul absentează în timpul semestrului revenind la școală în perioada imediat premergătoare sesiunii de examene și studentul consideră că nu se poate pregăti pentru următoarele examene denumite în cerere „ examene curente ”.*”

## **IMPORTANT !**

**Începând cu anul universitar 2017 – 2018 promovarea în anul următor de studiu pentru toți studenții de la toate programele de studii și formele de învățământ, se va face astfel:**

**Din anul I – în anul II - 30 credite (fără limită de credite cu voiaj de practică)**

**Din anul II – în anul III – 90 de credite (cu sau fără voiaj de practică )**

**Studenții înmatriculați la continuare de studii trebuie să acumuleze minim 30 credite din disciplinele anului de înmatriculare.**

**Din anul III – în anul IV 150 credite (fără limită de credite cu voiaj de practică )**

## INFORMARE PENTRU STUDENȚII ANULUI IV DE STUDIU

**1. Studenții din anul IV de studiu care nu și-au încheiat situația școlară la data de 30 septembrie a anului universitar în curs, pot opta pentru prelungire de școlaritate, sau repetenție.**

**- Prolungirea de școlaritate se face la cerere, cu achitarea taxei / credit restant, (la Casieria Universității Maritime din Constanța ) în quantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța.**

**- Repetarea anului IV de studiu se face la cerere cu echivalarea rezultatelor din anii anteriori de studiu și anul IV prin fișa cadru de echivalare ( alinierea planurilor de învățământ ).**

**- După prelungirea de școlaritate , în cazul în care studenții nu și-au încheiat situația școlară la sfârșitul anului universitar, pot opta pentru reînmatricularea prin echivalarea studiilor .**

**- În acest caz echivalarea studiilor se efectuează pe bază de cerere și prin achitarea taxei de echivalare a studiilor ( la Casieria Universității Maritime din Constanța ) în quantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța.**

**- Diferențele stabilite prin fișa de echivalări/diferențe se plătesc pe parcursul anului IV de studiu ( la Casieria Universității Maritime din Constanța ) în quantumurile stabilite prin Hotărârea Senatului Universității Maritime din Constanța.**

**2. Studenții care repetă anul IV de studiu nu mai pot beneficia de prelungire de școlaritate, indiferent de câte ori repetă anul IV de studiu.**

## ÎNDRUMĂTORII DE AN (pentru anul universitar 2016-2017)

### Specializarea: Navigație și transport maritim și fluvial/ ZI (Lb. Romana)

Anul I	Lector dr. ION Letiția
Anul II	Lector dr. BARBU Alina
Anul III	Lector dr. BOȘTINĂ Alina
Anul IV	S.I.dr. DUMITRACHE Ramona

### Specializarea: Navigație și transport maritim și fluvial/ ZI (Lb.Engleza)

Anul III	S.I.dr. DUȘE Anastasia
Anul IV	S.I.dr. BUSLĂ Alina

### Specializarea: Inginerie economică în transporturi/ ZI

Anul I	Asist.dr. COJANU Gianina
Anul II	Lector dr. OLTEANU Ana
Anul III	Asist.dr. ADASCALITEI Oana
Anul IV	Lector dr. DRAGOMIR Cristina

### Specializarea: Navigație și transport maritim și fluvial/ IFR

Anul I	Lector dr. ZĂGAN Sabina
Anul II	Asist.drd. COSTEA Alina
Anul III	S.I.dr. ZUS Mircea Noel
Anul IV	Ș.I.dr. HRENIUC Victor

# FACULTATEA DE NAVIGAȚIE ȘI TRANSPORT NAVAL

**STUDENȚII ANULUI IV (ÎN CURS+COMPLEMENTAR)**

**SPECIALIZAREA NAVIGAȚIE SI TRANSPORT MARITIM ȘI FLUVIAL (ZI+IFR)**

**si**

**SPECIALIZAREA INGINERIE ECONOMICA IN DOMENIUL TRANSPORTURILOR  
CARE VOR SUSȚINE EXAMENUL DE FINALIZARE STUDII**

**ÎN MARTIE/ IULIE 2017,**

**POT CONSULTA LISTA TEMELOR PENTRU LUCRAREA DE DIPLOMĂ**

**PE SITE: <http://campus.cmu-edu.eu>**

**in sectiunea "Invatamant universitar in limba romana > Studii universitare - licenta  
> Facultatea de Navigatie si Transport Naval" => Teme de licenta**

**USER: **numeinitialaprenume**, scris împreunat**

**PAROLA: **cmuzzzz**, unde zzzz sunt ultimele 4 cifre din CNP-ul studentului**

**Exemplu:**

**USER: ionescuvmircea**

**PAROLA: cmu2378**

**URMAREA CONSULTĂRII CADRULUI DIDACTIC COORDONATOR ALES SE VA COMPLETA ȘI SEMNA  
FORMULARUL TIPIZAT DIN SECRETARIAT (ZI / IFR),**

**ULTERIOR DEPUNÂNDU-SE LA DECANAT, CU 6 LUNI INAINTE DE SUSTINERE**

# FACULTATEA DE NAVIGAȚIE ȘI TRANSPORT NAVAL

**MASTERANZII DIN ANUL DE STUDIU TERMINAL  
SPECIALIZARILE NAVIGAȚIE**

**și**

**SPECIALIZARILE ECONOMICE  
CARE VOR SUSȚINE EXAMENUL DE FINALIZARE STUDII  
ÎN MARTIE/ IULIE 2017,**

**POT CONSULTA LISTA TEMELOR PENTRU LUCRAREA DE DISERTATIE**

**PE SITE: <http://campus.cmu-edu.eu/course/view.php?id=949>**

**in sectiunea "Invatamant universitar in limba romana > Studii universitare -  
masterat > Facultatea de Navigatie si Transport Naval" => Teme de disertatie**

**USER: [numeinitialaprenume](#), scris împreunat**

**PAROLA: [cmuzzzz](#), unde zzzz sunt ultimele 4 cifre din CNP-ul masterandului**

**Exemplu:**

**USER: [ionescuvmircea](#)**

**PAROLA: [cmu2378](#)**

**URMAREA CONSULTĂRII CADRULUI DIDACTIC COORDONATOR ALES SE VA COMPLETA ȘI SEMNA  
FORMULARUL TIPIZAT DIN SECRETARIAT,**

**ULTERIOR DEPUNÂNDU-SE LA DECANAT, cu 6 luni înainte de sustinere**

**IN ATENȚIA STUDENȚILOR ȘI VIITORILOR STUDENȚI  
CARE VOR SA PARTICIPE  
LA REALIZAREA UNEI MASINI AMFIBII,  
SE POT INSCRIE LA DECANAT**

## ANUNT IMPORTANT

**URMAREA ȘEDINȚEI DE SENAT,  
VĂ INFORMĂM CĂ EXAMINĂRILE STUDENTILOR/MASTERANZILOR  
DE LA SPECIALIZAREA TRANSPORT MARITIM  
CARE ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE ȘI AU APROBATĂ SESIUNE  
DESCHISĂ SE DESFĂȘOARĂ PE TOATĂ PERIOADA ANULUI  
UNIVERSITAR (EXCEPTÂND VACANȚELE).**